

вузли. Курорт Трускавець не слід значно розширювати, щоб уникнути надмірних рекреаційних навантажень, а розвивати курорт Східниця.

У Карпатському регіоні роль туризму в економічному житті безперервно зростає. Це проявляється у тому, що багато населених пунктів і навіть окремі місцеві мешканці спеціалізуються на обслуговуванні з туризму. Але розміщення і розвиток туристичного господарства нерівномірне. Більше половини кількості місць і об'єм запропонованих послуг знаходяться у Закарпатській області.

Основна частина туристичного господарства сконцентрована вздовж автомобільної траси Ужгород-Рахів-Яремче. В цей час як гірські райони Львівської області, західні регіони Івано-Франківська і північно-західна частина Закарпаття використовуються недостатньо.

На сьогоднішній день у Карпатському регіоні ведуча роль в активному відпочинку належить оздоровчому туризму. Соціологічні дослідження показали, що 75 % бажаючих відпочивати у Карпатах припадає на зимовий період року. Найбільш сприятливі умови для розміщення гірськолижних туристичних комплексів у Закарпатті (північна частина Рахівського району, Воловецького району, західна частина Міжгірського району, північна частина Великоберезнянського району), Івано-Франківській (Надвірнянський і Верховинський райони); у Львівській області (Славський туристичний центр і частина населених пунктів Турківського району).

Таким чином, у Карпатському регіоні є всі умови перетворення туризму у перспективну галузь спеціалізації.

ОРГАНІЗАЦІЯ САМОДІЯЛЬНОЇ ТУРИСТСЬКОЇ РОБОТИ У КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ

АНДРІЙ КУХТІЙ, НАЗАР РАДИК

Львівський державний інститут фізичної культури

Туризм – це специфічний вид людської діяльності, який має багатовікову історію. Минуло багато часу перш ніж туризм перетворився на суспільний інститут і його сучасному вигляді. І сьогодні ми можемо говорити про туристську галузь або індустрію туризму.

Як свідчать статистичні дані Всесвітньої туристичної організації (ВТО), світовій економіці туристська сфера займає друге місце після електронної та комп'ютерної індустрії, залишивши далеко позаду такі галузі як автомобілебудівна та нафтопереробна. Тому, сьогодні настав час докорінно змінити ставлення держави до туризму в Україні взагалі і до туристської індустрії, як важливої галузі економіки зокрема [3]. Міжнародний і внутрішній туризм в Україні розвивається через мережу державних, громадських і бізнесових організацій. Ще за радянських часів було накопичений досвід туристської політики, який увібрав в себе багатоманітність практичної діяльності туристських організацій і центрів. Але, як розвинуто соціокультурне явище туризм в нашій країні почав формуватися лише 10-15 років тому. В наш час дуже важливо дослідити особливості діяльності як державної, так самодіяльної форм організації туристської сфери в Україні, тому що кожна з цих ланок займає особливе місце у забезпеченні ефективного функціонування надскладної туристської індустрії.

У зв'язку з цим, метою нашої роботи було вивчення самодіяльної форми організації туристської сфери в Карпатському регіоні, як специфічного виду туристської діяльності.

Завданням нашого дослідження було: розкрити та узагальнити особливості організації самодіяльної туристської роботи у Карпатському регіоні.

Під самодіяльним туризмом, ми розуміємо різні види туристських походів та поїздок, що організовуються спортивними товариствами, туристськими клубами, туристськими секціями, оздоровчо-спортивними таборами, школами, окремими видами туристів та іншими організаціями [1]. Особливістю змісту діяльності самодіяльних туристів є те, що вони самі добирають склад групи, обирають район поїздки і розробляють маршрут, забезпечують себе всім необхідним. Варто зазначити, що на сьогодні все активніше збільшується кількість людей, які проводять свої відпустки саме в Карпатах. Їх приваблюють численні пам'ятки архітектури, чудовий клімат, гірськолижні курорти [2]. Карпатський регіон є привабливий ще й тим, що у ньому є всі умови для організації найпопулярніших видів туризму: пішохідного, гірського, лижного, водного і велосипедного. Велика робота у регіоні полягає в забезпеченні комфортності та здійсненні безпеки проведення туристських поїздок (знакування туристських шляхів, чітка робота регіональної контролюючої рятувальної служби).

Карпатський регіон є чи не найпопулярнішим туристським регіоном нашої держави. Вивчення специфіки самодіяльної туристської діяльності саме на цій території дає можливість зрозуміти особливості організації та місце їх у загальній системі функціонування туристської сфери. Карпатський регіон, попри свою привабливість та популярність, має ще багато нерозв'язаних проблем і тому є необхідність у глибокому дослідженні особливостей та перспективи розвитку цього регіону.

ЛІТЕРАТУРА:

1. Дехтар В.Д. Основи оздоровчо-спортивного туризму: Навчальний посібник для школярів. – К.: Науковий світ, 2003. – 203 с.
2. Дубина В.І. Проблеми рекреаційного освоєння нових територій Карпат у межах Львівської області // Тези Міжнар. наук.-прак. конф. "Карпати – український міст в Європу: проблеми і перспективи". – Львів: Атлас, 1993 р. – С. 112-113.
3. Щур Ю.В., Дмитрук О.Ю. Спортивно-оздоровчий туризм. Навчальний посібник. – К.: "Альпініст", 2003. – 232 с.

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВОДНИХ РЕКРЕАЦІЙНИХ ОБ'ЄКТІВ МІСТА ЛЬВОВА

ЗВЕНИСЛАВА МАМЧУР, ЛЮБОМИР ВОВКАНИЧ

Львівський державний інститут фізичної культури

Для міста Львова, крім проблем водопостачання, актуальними є збереження парків, зелених масивів, місць відпочинку. Особливістю є розташування міста на лівому березі Європейського Вододілу, що зумовлює відсутність на його території постійнодіючих річок, великих озер, водосховищ. Це, у свою чергу збільшує рекреаційне